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Status Definitief 

Openbaar Ja 

Aanwezig Dhr. A. de Jong, wethouder;Dhr. A. van Erk, burgemeester;Dhr. J.A. van Rijn, wethouder;Mevr. C.B. 
Baauw, secretaris;Mevr. C.J. Hoekstra, wethouder;Dhr. M. Dijkshoorn, wethouder 

Afwezig  

 
 
 
 

Zaak / doc nr Z-23-308565 - 650229 

Onderwerp beantwoording schriftelijke vragen VVD/GroenLinks m.b.t. update motie opknapbeurt Beltpark 

Portefeuillehouder Dhr. M. Dijkshoorn, wethouder 

Afdeling TM Inrichting Openbare Ruimte 

Het College van burgemeester en 
wethouders besluit 

1. De beantwoording van de schriftelijke vragen over update motie opknapbeurt Beltpark die VVD en 
Groen Links op 20 april 2023 heeft gesteld, vast te stellen.  

Samenvatting Door VVD en Groen Links zijn op 20 april 2023 vragen gesteld over de update motie opknapbeurt 
Beltpark. Het college besluit de beantwoording van de schriftelijke vragen vast te stellen. 

Besluit Akkoord (Gewijzigd besloten) 

 
 

Zaak / doc nr Z-23-304792 - 640688 

Onderwerp Agenderingsvoorstel notitie kosten Wmo beheersbaar maken 

Portefeuillehouder Dhr. J. van Rijn, wethouder 

Afdeling TM WMO en Participatie 

Het College van burgemeester en 
wethouders besluit 

1. Het agenderingsvoorstel notitie kosten Wmo beheersbaar maken voor een beeldvormende 
sessie op 14 juni 2023 vast te stellen 

Samenvatting In de openbare beeldvormende sessie leggen we aan de raadscommissie de notitie kosten Wmo 
beheersbaar maken voor. De notitie is een vervolg op de informele beeldvormende sessie en 
discussieavond die met de raadscommissie in 2022 zijn gehouden. De aanleiding daarvan waren de 
zorgen in de raad over de fors toegenomen zorguitgaven de laatste jaren. 
 
In de notitie staan maatregelen om de kosten in de Wmo beheersbaar te maken. De maatregelen zijn 
opties die in de beeldvormende sessie ter bespreking aan de raadscommissie worden voorgelegd. In de 
notitie wordt een onderscheid gemaakt tussen maatregelen die, al zijn ingezet (blauw), waar het 
Dagelijks Bestuur ISD Bollenstreek positief over is (groen), Maatregelen waar besluitvorming ligt bij het 
Dagelijks Bestuur maar waarbij het maatschappelijk debat belangrijk is (oranje) en maatregelen die 
wettelijk niet zijn toegestaan (rood). In de beeldvormende sessie wordt aan de raadscommissie 
gevraagd kennis te nemen van de mogelijkheden die gegeven worden om de Wmo uitgaven 
beheersbaar te maken. Daarnaast wordt aan de raadscommissie gevraagd welke richting zij het 
Dagelijks Bestuur ISD Bollenstreek willen meegeven en hoe de raadscommissie kijkt naar het mogelijk 
invoeren van maatregelen die tegen de wet ingaan. De meningen en gevoelens van de raad worden 
betrokken bij verdere besluitvorming. 
 
Het college heeft besloten het agenderingsvoorstel notitie kosten Wmo beheersbaar maken voor een 
beeldvormende sessie op 14 juni 2023 vast te stellen. 

Besluit Akkoord (Gewijzigd besloten) 

 
 

Zaak / doc nr Z-23-309633 - 649802 

Onderwerp Vaststellen openbare besluitenlijst BenW Hillegom van 2 mei 2023 

Portefeuillehouder  

Afdeling TM Bestuur en Management Ondersteuning 

Het College van burgemeester en 
wethouders besluit De openbare besluitenlijst BenW Hillegom van 2 mei 2023 vast te stellen. 



Samenvatting  

Besluit Akkoord (Ongewijzigd besloten) 

 
 

Zaak / doc nr Z-23-299056 - 639453 

Onderwerp Zienswijze op de ontwerpbegroting GR Hecht 2024 - Hillegom 

Portefeuillehouder Dhr. J. van Rijn, wethouder 

Afdeling TM JOSVC 

Het College van burgemeester en 
wethouders besluit 

Aan de raad voor te leggen het raadsvoorstel waarin de raad voorgesteld wordt:  
1. Als zienswijze aan het bestuur van de gemeenschappelijke regeling Regionale Dienst Openbare 
Gezondheid Hollands Midden (Hecht) te laten weten dat de raad instemt met de ontwerpbegroting Hecht 
2024 volgens  brief. 

Samenvatting De gemeente Hillegom neemt deel aan de GR Hecht HM. Hecht HM voert voor de achttien gemeenten in 
Hollands Midden taken uit op het gebied van gezondheid, preventie, jeugdgezondheidszorg en het 
voorkomen van huiselijk geweld en kindermishandeling. Hecht heeft een concept ontwerpbegroting 
2024 opgesteld. Op grond van artikel 35 lid 3 van de Wet gemeenschappelijke regelingen kunnen de 
raden van de deelnemende gemeenten hun zienswijze op de ontwerpbegroting naar voren brengen. 
Daarmee kan de raad in het kader van zijn toezichthoudende taak bezwaren uiten voordat het 
definitieve besluit tot vaststelling van de begroting wordt genomen. De ontwerpbegroting Hecht 2024 is 
aan de deelnemende gemeenten voorgelegd, zodat die hun zienswijze daarop kenbaar kunnen maken. 
Deze zienswijze wordt betrokken bij de vaststelling van de ontwerpbegroting 2024 door het Algemeen 
Bestuur (AB) van Hecht op 5 juli 2023. Het college legt het raadsvoorstel voor aan de raad, waarin de 
raad wordt voorgesteld om als zienswijze aan het bestuur van de gemeenschappelijke regeling 
Regionale Dienst Openbare Gezondheid Hollands Midden (Hecht) te laten weten dat de raad instemt met 
de ontwerpbegroting Hecht 2024. 
  

Besluit Akkoord (Gewijzigd besloten) 

 
 

Zaak / doc nr Z-23-304308 - 639797 

Onderwerp Aanpassing GR Hecht 

Portefeuillehouder Dhr. J. van Rijn, wethouder 

Afdeling TM JOSVC 

Het College van burgemeester en 
wethouders besluit 

1. Aan de raad voor te leggen het raadsvoorstel waarin de raad voorgesteld wordt om: 
- Een zienswijze naar voren te brengen over de ontwerp wijziging van de gemeenschappelijke regeling 
Hecht. 
2. De reactie op de ontwerp wijziging van de gemeenschappelijke regeling Hecht vast te stellen. 

Samenvatting De Wet gemeenschappelijke regelingen (Wgr) is op 1 juli 2021 gewijzigd. Door die wetswijzing heeft de 
raad meer mogelijkheden om grip te krijgen op de werking van de gemeenschappelijke regelingen. Die 
mogelijkheden moeten verwerkt worden in de tekst van de gemeenschappelijke regeling. De GR Hecht 
heeft daarom een concept-voorstel opgesteld om de gemeenschappelijke regeling te wijzigen. Naast de 
verplichte wettelijke wijzigingen is ook de naamswijziging van RDOG HM in Hecht doorgevoerd. Ook 
wordt de gemeenschappelijke regeling aangepast in verband met een aantal taken van het Zorg- en 
Veiligheidshuis. Op grond van de Wgr vraagt het college aan de raad haar zienswijze over het ontwerp 
van de wijziging van de gemeenschappelijke regeling Hecht. Het college heeft besloten het 
raadsvoorstel aan de raad voor te leggen, waarin de raad is voorgesteld om een zienswijze naar voren 
te brengen over de ontwerp wijziging van de gemeenschappelijke regeling Hecht. 

Besluit Akkoord (Ongewijzigd besloten) 

 
 

Zaak / doc nr Z-23-297210 - 641843 

Onderwerp Jaarverantwoording Kinderopvang 2022 

Portefeuillehouder Dhr. J. van Rijn, wethouder 

Afdeling TM JOSVC 

Het College van burgemeester en 
wethouders besluit 

1. De jaarverantwoording Kinderopvang 2022, gemeente Hillegom vast te stellen. 
2. De raadsbrief inzake de jaarverantwoording 2022 vast te stellen. 

Samenvatting De gemeenten zijn volgens de Wet kinderopvang verantwoordelijk voor het toezicht en de handhaving 
van de kwaliteit van de in het Landelijk Register Kinderopvang (LRK) geregistreerde 
kinderopvangvoorzieningen. Daarnaast moeten de gemeenten er voor zorgen dat het LRK juist en 
volledig is ingevuld en actueel is. Jaarlijks is het college verplicht een jaarverslag aan de minister 
te overleggen met de gegevens over de uitvoering van de taken over het voorafgaande kalanderjaar. 
Deze verantwoording wordt ingediend bij de Inspectie voor het Onderwijs(IvhO). De gemeente Hillegom 
heeft al jaren de A status. Dit betekent dat de gemeente voldoet aan wettelijke minimumeisen 
voor uitvoering, toezicht en handhaving. In het verslag jaar 2022 was het LRK juist, volledig en actueel. 



Alle wettelijk verplichte inspecties hebben in het verslagjaar plaatsgevonden. In het verslagjaar zijn 
twee handhavingsadviezen ontvangen van de GGD. Op deze rapporten zijn handhavingstrajecten 
ingezet. Daarnaast is door de GGD bij een kinderopvangvoorziening een herstelaanbod gedaan op 
een tekortkoming. De houder heeft deze tekortkoming binnen de gestelde termijn opgelost. Het college 
heeft besloten de Jaarverantwoording Kinderopvang 2022, gemeente Hillegom en de raadsbrief 
hieromtrent vast te stellen. 

Besluit Akkoord (Ongewijzigd besloten) 

 
 

Zaak / doc nr Z-23-307057 - 644897 

Onderwerp Financiële verordening 

Portefeuillehouder Dhr. A. de Jong, wethouder 

Afdeling TM Financien 

Het College van burgemeester en 
wethouders besluit 

Aan de raad voor te leggen het raadsvoorstel waarin de raad voorgesteld wordt: 
1.    De Financiële verordening gemeente Hillegom 2023 vast te stellen; 

Samenvatting Conform  artikel 212 van de Gemeentewet heeft iedere gemeente een financiële verordening. De 
gemeenteraad stelt in deze verordening de uitgangspunten voor het financiële beheer en beleid vast, en 
bevat die van de inrichting van de financiële organisatie. De afgelopen periode is als gevolg van een 
aantal ontwikkelingen de noodzaak om de huidige verordening te actualiseren gegroeid. Allereerst is er 
sprake van een landelijke wetswijziging die een rechtmatigheidsverantwoording door het college van 
B&W (hierna: het college) invoert. Bestuurlijk is in aanvulling de wens geuit om het aantal tussentijdse- 
of voortgangsrapportages terug te brengen van twee naar een. Hiermee wordt gevolg gegeven aan een 
van de conclusies van de Rekenkamercommissie Hillegom/Lisse (rapport Planning en control in Hillegom 
en Lisse” (2021)) en de uitkomst van de gezamenlijke adviesgroep doorontwikkeling P&C-cyclus. Dit 
raadsvoorstel voorziet in beide zaken. Daarnaast zijn de overige financiele kaders uit de bestaande 
verordening tegen het licht gehouden om te bezien of aanpassingen noodzakelijk zijn. Door de 
verschillende aanpassingen is de financiele verordening in overeenstemming gebracht met recente 
wetswijzigingen, sluit het aan bij de inrichting van de P&C cyclus en huidige praktijk. Omwille van de 
leesbaarheid en het grotere aantal wijzigingen is gekozen voor het intrekken van de oude verordening 
en het vaststellen van een nieuwe verordening. Het college heeft besloten aan de raad voor te leggen 
het raadsvoorstel waarin de raad voorgesteld wordt de Financiële verordening gemeente Hillegom 2023 
vast te stellen. 

Besluit Akkoord (Ongewijzigd besloten) 

 
 

Zaak / doc nr Z-23-300517 - 632910 

Onderwerp Zienswijze Ontwerp-begroting 2024 HLTsamen 

Portefeuillehouder Dhr. A. van Erk, burgemeester 

Afdeling TM Financien 

Het College van burgemeester en 
wethouders besluit 

Aan de raad voor te leggen het raadsvoorstel waarin de raad wordt voorgesteld om: 
Als zienswijze het bestuur van HLTsamen te laten weten dat de raad instemt met de Ontwerp-begroting 
2024 van de Gemeenschappelijke Regeling Werkorganisatie HLTsamen volgens brief. 

Samenvatting In de Wet gemeenschappelijke regelingen is vastgelegd dat het bestuur van een gemeenschappelijke 
regeling de ontwerp-begroting toestuurt aan de raden van de deelnemende gemeenten. De raden 
kunnen op grond van artikel 35 Wet gemeenschappelijke regelingen zienswijzen over de ontwerp-
begroting indienen. Hillegom neemt deel aan de Gemeenschappelijke Regeling Werkorganisatie (GR) 
HLTsamen. In de GR HLTsamen, artikel 20, lid 4 is deze verplichting ook opgenomen. Het bestuur van 
HLTsamen heeft de Ontwerp-begroting 2024 vastgesteld en bij de raden van Hillegom, Lisse en 
Teylingen aangeboden. De raden kunnen vervolgens bij het bestuur van HLTsamen hun zienswijze naar 
voren brengen. Het bestuur HLTsamen neemt deze zienswijzen mee in de definitieve vaststelling van de 
begroting en zendt daarna de vastgestelde begroting aan de raden. 
Het college heeft besloten aan de raad voor te leggen om het bestuur van HLTsamen te laten weten dat 
de raad instemt met de Ontwerp-begroting 2024 van de Gemeenschappelijke Regeling Werkorganisatie 
HLTsamen. 

Besluit Akkoord (Gewijzigd besloten) 

 


